

天國的福音

2014年5月15日

天國的福音

作者：Asher Intrater

當我們想到「福音」，通常我們聯想到的是個人的救恩。這是整個人類得以進入神國的門檻。但是，其實福音也指涉到「天國的福音」。



馬太 9:35 — 「宣講天國的福音」

馬太 13:19 — 「天國的道理」

馬太 24:14 — 「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」

救恩會一直持續，直到期滿為止。天國就像一顆小小的芥菜籽，它會逐漸成長發展，滿遍天下（馬太 13：31-32）。救恩就是種下那個種籽；天國就是那種籽成長而滿遍天下的過程（馬可 4:26-29）。就像所有樹的成份都已經在種籽裏面，天國也是一樣，已經到了我們裏面；就像種籽經過一定的過程長成大樹，天國也在繼續成長到期滿的日子，也就是耶穌再來的時刻。

讓我們來定義一下福音“充滿”的七個過程：

1. 救恩 — 經由悔改和對十字架與耶穌復活的信心，我們的罪得以赦免，並得到永生。
2. 聖靈的洗 — 信徒在充滿神的同在與能力之後，產生了品格的果子及屬靈恩賜。
3. 成聖的生活 — 過著在耶穌裏敬虔的門徒生活，這包括順服經文的教導與品格及忠心的價值。

4. 社會公義 — 改變我們周圍的世界和社會，使它在合神心意的價值和屬靈能力裏漸漸改善。
5. 教會和以色列 — 促進期滿的日子到來，並教會與以色列的重整與合一，迎接主耶穌的再來。
6. 主的再來 — 預備信徒在末世站穩腳步，宣告耶穌再來時的榮耀與審判。
7. 千禧年國度 — 彌賽亞的國度將在地上萬國中和平地建立起來，耶穌將從耶路撒冷統治萬邦。

這個對福音是天國各個層次發展動力的了解—以悔改和救恩為始，以主耶穌的再來與統治萬有為終—將會在越接近耶穌再來時，越顯出它的重要性。

在奈及利亞的爭戰

奈及利亞是非洲最大的國家，人口有 178,000,000 之多！它的北邊幾乎都是回教徒，南邊是基督徒和別的信仰。在過去十年，奈及利亞的博科聖地和蓋達組織已經殺戮了 10,000 人以上。今年 4 月 14 日那天，他們拐走了一群基督教高中的女學生（其中 54 人已經逃脫，但其他 275 人仍在魔掌之中），她們面臨著改信伊斯蘭教的威脅，並有極大的危險被賣為性奴隸。



這幾天，西方媒體開始注意到這樁可惡的恐怖行動，知名的女性如希拉蕊柯林頓和米歇爾歐巴馬皆表示對受害者的同情。但是，這整件事情是大量的被錯誤報導，因為，這不是一件由一些惡棍所作的犯罪行為而已。這是由伊斯蘭聖戰思想引起的動機，由穆斯林狂熱分子計畫執行的恐怖活動，目的是摧毀基督教，西方教育，以及女性的人權；當然，他們也是在企圖控制整個奈及利亞，好屠殺非伊斯蘭信徒，並強施伊斯蘭教法。

但是，在這個悲劇裏最尖酸的是整個穆斯林世界“尖聲的冷漠”，他們沒有發出半點斥責的聲音（使人想到當 9-11 雙子星塔被毀時，他們默然的反應），這種沈默只能被解釋為“無言的贊同”。

在 1993 年，以色列與奈及利亞恢復了外交關係，其中包括了安全措施的合作。某些報導表示，在奈及利亞政府的要求之下，以色列派了反恐怖的單位去到那裏，以資協助。

讓我們為這個恐怖份子團體完全瓦解禱告，並期望他們當中的罪犯得到應得的審判，好教穆斯林和非穆斯林的世界清醒過來，正眼面對極端伊斯蘭教所造成的危險。最後，我們為那些奈及利亞女孩的安全歸來，以及奈及利亞國家的安全和自由禱告代求。

先知預言的經文實現在我們當中

這星期，在以色列的 Ahavat Yeshua 的會堂裏，敬拜主領 Evan



Levine 分享了他根據以賽亞書 53 章所作的一首新歌。當會友們正在唱這首新歌時，著名的彌賽亞藝術家 Elhanan Ben Avraham 把他那個禮拜所畫的一幅畫也搬了出來，而那幅畫也正是根據以賽亞 53 章所畫的。這不只是一個巧合而已，當以色列的彌賽亞餘民加增的時候，有關彌賽亞的先知預言也在我們個人生活，會友之間，讚美和藝術表達上增加了，那古老的經文，正在我們今天的生活裏實現出來。

如果你想購買 Elhanan Ben Avraham 的畫（\$ 20 美金 + 運費），請與他本人聯絡，他的電子郵件是 elhananj@inter.net.il

伯利恆的克里斯蒂



克里斯蒂是一位住在伯利恆的巴力斯坦基督徒女性，她從讀經裏得到一個結論：由於以色列是神給猶太人的應許之地，身為基督徒，住在以色列統治之下要比住在穆斯林控制的巴力斯坦或加薩好得多。她曾經在訪問過巴力斯坦內閣成員

Saib Erekat, 在校園教導及社交網站上分享她的見證，由於目前正遭受死亡的威脅，她逃離了國家。

請大家為她個人的安全以及她家人免遭迫害禱告，並希望她所分享的見證被廣傳出去。聆聽她的見證，[請按這裡](#)！

五旬節的網上邀請

下個月，我們將邀請你聚集你的家人朋友和會友，一起參加我們第四年的五旬節通宵禱告。這是一個 12 小時的禱告，從六月三日的晚上（以色列時間）開始，我們會讚美，代求，並相信聖靈將有全新的澆灌。這次我們會在網上現播，希望你不要錯過！要知道更多的細節，[請按這裡](#)！



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息